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Hier knicken

Tandembogen Trigonometrie

Aufgaben fiir Partner A Loésungen fiir Partner B

Alle Aufgaben beziehen sich 1a):z
auf das Dreieck ABC. b) xundy
c) 3_21
A d) X
1 Ergénze. 'y
a) __ st die Hypotenuse im Dreieck. 2 a) Gegenkathete von B
. . . . b) Ankathete von o
b) D_|e Katheten im Dreieck sind ¢) Ankathete von B und
c) sino= Gegenkathete von o
d) tanp =
3 a) sino bzw. cos B
2 Beantworte. b) tanp
a) Wie bezeichnet man die Seite r im Verhéltnis zu o? 4 coso =% und sinB =§
b) Wie bezeichnet man die Seite r !m Vgrhéltnis zu B? y ist sowohl Ankathete von a
¢) Nenne zwei Bezeichnugen fir die Seite s. als auch Gegenkathete von B.

3 Wo findest du zwei mogliche Antworten?
a) t= b) s =

4 Warum gilt sino = cosB? Begriinde.

© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2015 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten Schnittpunkt 10,
9‘% Klett Von dieser Druckvorlage ist die Vervielféltigung fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch Niedersachsen

Die i iihren sind ab 1. ISBN 978-3-12-742191-0




